



会前

真心话 时间



扫一扫观看

58到了希伯仑



【会前真心话】58到了希伯仑

1. 「雅各来到他父亲以撒那里，到了基列亚巴的幔利，乃是亚伯拉罕和以撒寄居的地方。基列亚巴就是希伯仑。」（27节）
2. 雅各生命有三个阶段。第一阶段：他天然的性情；第二阶段：他所受的试炼与管教；第三阶段：神不只管教他，神也对付他这个人，对付他天然的生命。
3. 神这样拆毁与对付他，就是要在他的「抓」与「较劲」的生命中，造出一个神的性情来。
4. 求主能给我们抓到我们生命的转机，叫我们从疏割到示剑，从示剑到伯特利，从伯特利到希伯仑。

真心话
时间

创世记

C3 灵修
— C3 LING XIU —

创三十六1-19



扫一扫观看

58 亚玛力人的
属灵含义——肉体



【真心话】58亚玛力人的属灵含义——肉体（创三十六1-19）（倪柝声信息节录）

「以扫就是以东，他的后代记在下面。以扫娶迦南的女子为妻，就是赫人以伦的女儿亚大和希未人祭便的孙女、亚拿的女儿阿何利巴玛，又娶了以实玛利的女儿、尼拜约的妹子巴实抹。....10以扫众子的名字如下。以扫的妻子亚大生以利法；以扫的妻子巴实抹生流珥。以利法的儿子是提幔、阿抹、洗玻、迦坦、基纳斯。亭纳是以扫儿子以利法的妾；她给以利法生了亚玛力。这是以扫的妻子亚大的子孙。」
(创三六1-3、10-12)

引言：今天的灵修经文（创三十六1-19），主要讲述以扫就是以东，他的世俗后代。本章记录以扫的后裔，以扫就是以东，他有三个世俗的妻子：1）亚大；2）阿何利玛；3）巴实抹。以扫与世俗通婚的结果就是从情欲生子，他也因财物牲畜甚多，就带着财物搬离迦南，定居在西珥山。以扫儿子以利法的妾亭纳，给以利法生了亚玛力。「亚玛力，」是亚玛力人的祖先，亚玛力人后来成为以色列人的世仇大患，经常搅扰、拦阻以色列走神道路（出十七8，撒上十五2）。「亚玛力」预表肉体，肉体是信徒走属天道路最大、最顽强的拦阻。本篇包含了许多名

字，包括儿子、族长，这是神对以扫属地的祝福。但走属世道路的人只有属地的祝福，却没有属天的祝福。以扫有分虽然获得物质上的祝福，但雅各得耶和华应许之约的祝福。以扫的故事就此结束了，但是他的后裔和以色列民之间的争战却展开了。

《创世记》

牧者短讲



58雅各哥哥以扫在
历史上有何重要性？

【牧者短讲】58雅各哥哥以扫在历史上有何重要性？

Q：以扫和他的后代在以色列历史中有什么重要性，他们有得到神的祝福吗？

A：我们从《圣经》里面看见以扫，就是后来以东人的始祖了。其实以东人与以色列人之间的关系一直是很对立的，旧约《圣经》小先知书中的《俄巴底亚书》专门讲以东人日后的立场。其实，这两个民族就像《圣经》里面讲的，他们母亲在怀孕的时候，提到「大的要服侍小的」，就是以东跟以色列之间存在的一直是这样的一种关系。其实《圣经》给我们看见，虽然神的一个主轴是透过雅各，而不是透过以扫，但是对于以扫跟他的后代。



亚玛力人的属灵含义

肉体

一、亚玛力人的属灵含义——肉体

1. 在以色列民的历史中有三个主要的仇敌，就是埃及、非利士人和亚玛力人。埃及代表世界；非利士人代表黑暗的权势、撒但；亚玛力人代表肉体。
2. 主说，从肉体生的就是肉体，从圣灵生的乃是灵。
3. 肉体包括了什么？凡一切在天然里所有的，本来就有的，就是肉体。肉体有两方面，一面是污秽的，一面是清洁的。
4. 许多非基督徒能行善作好，但神说这不是属圣灵的，因为不是从圣灵生的。神不只要除去罪，他还要除去人身上所有的好。



弃绝肉体的能力
才能为神作工

二、弃绝肉体的能力才能为神作工

1. 保罗被神使用，并不在于他天然的好。我们承认保罗是有智能，但请你记得，保罗的智能乃是放在基督的十字架上。他说他不知道有别的，只知道基督并他钉十字架(林前二2)。

2. 肉体必须经过对付。不认识肉体的人，不配作神的工人。我们必须学习拒绝自己的肉体。

3. 为主作工，问题不在结果如何，问题乃在出产点在那里，是出于肉体，还是出于灵？工作的价值不在于工作的结果，乃在于工作的源头；工作的价值不在于结果好，工作的价值乃在于来源为何。

除灭所有的亚玛力人

三、除灭所有的亚玛力人

1. 撒母耳记上说到，神命令以色列人必须杀尽所有亚玛力人，一点不可怜惜他们(十五3)。神今天也要我们作这件事，就是灭绝肉体。这是神断然的态度。

2. 我们得救有一天，得胜有一天，得圣灵浇灌也有一天；照样事奉主的人总要有一次，在某天某时，知道自己所作的一切，一点用处都没有，并且能审判自己，彻底的对付肉体。

3. 那一天就是你蒙拯救的一天，那一天就是你能真正事奉神，为神作工的一天。「主阿，我们为着我们一切的作为认罪；主阿，我们为着一切出于我们自己所作的认罪。」